江苏花山集团有限公司污水处理站污泥外运处置服务采购项目的询价公告 (招标编号: 花山集团-JY-2025-065)

项目所在地区: 江苏省南京市高淳区

一、招标条件

本江苏花山集团有限公司污水处理站污泥外运处置服务采购项目(第二次)已由项目审批/核准/备案机关批准,项目资金来源为国有资金:4.8万元, 招标人为江苏花山集团有限公司。本项目已具备招标条件, 现招标方式为其他。

二、项目概况和招标范围

规模: 江苏花山集团有限公司污水处理站污泥外运处置服务采购项目,包含外运服务和污泥处理处置服务。污水处理站处理能力为1200T/日,每月产生污泥约8吨,每年约96吨。每月至少需外运污泥及处理处置一次,最终结算以实际产生的数量为准。具体需求详见采购文件。

范围:本招标项目划分为1个标段,本次招标为其中的:

江苏花山集团有限公司污水处理站污泥外运处置服务采购项目

三、投标人资格要求

江苏花山集团有限公司污水处理站污泥外运处置服务采购项目:

- 1. 具有独立承担民事责任的能力(提供法人或其他组织的营业执照等证明文件,副本复印件加盖公章);
- 2. 供应商具有合法的污泥处理资格,或者提供与合法的污泥处理单位签订的污泥处理合同协议(提供有效期内的污泥处理资格证明文件或与合法的污泥处理单位签订的污泥处理合同协议及有效期内的污泥处理资格证明文件,复印件加盖公章);
- 3. 供应商具有污泥运输能力:提供道路运输许可证。如供应商不具有相关运输资质的,可与有资质的运输单位签订委托协议,协议中明确环境污染责任险、车辆第三者责任险等要求,转运过程需合法合规不得对环境造成污染; (提供有效期内的运输合作协议及道路运输许可证复印件加盖公章);
 - 4. 参加采购活动前三年内, 在经营活动中没有重大违法记录(提供书面承诺书);
 - 5. 拒绝下述供应商参加本次采购活动:
 - (1)被信用中国网站列入失信被执行人名单的供应商;
 - (2) 为本采购项目提供整体设计、规范编制,以及项目管理、检测等服务的;
- (3)参加本次采购活动不同供应商的法定代表人或委托代理人有夫妻、直系血亲关系的;
- (4)参加本次采购活动不同供应商的负责人为同一人,或不同供应商之间存在直接控股、管理关系的。

本项目不 允许联合体投标。

四、招标文件的获取

获取时间: 2025-07-10 17:00到2025-07-15 17:00

获取方式: (1) 网上获取: 申请人将响应确认表(本公告-附件)填写后发至 hsjtjyb@163.com, 邮件主题格式为"项目名称+项目编号+供应商名称+联系人+联系方式"。采购人收到并核实后将电子版采购文件发送至委托代理人邮箱。 (2) 现场获取: 凡有意向参加本项目的供应商,请持营业执照副本复印件加盖公章、单位介绍信或法定代表人授权委托书原件、授权委托代理人本人身份证原件及复印件加盖公章至南京市高淳区 花山江苏花山集团有限公司交易办获取采购文件。

五、投标文件的递交

递交截止时间: 2025-07-21 14:30

递交方式: 现场送达或快递送达 (1) 现场送达: 送达地址: 江苏花山集团有限公司 办公大楼二楼216室 送达联系人: 孔良良 联系方式: 025-57375730 (2) 快递方式: 快递地址: 南京市高淳区 花山 江苏花山集团有限公司交易办 快递收件人: 孔良良 联系方式: 025-57375730

六、开标时间及地点

开标时间: 2025-07-21 14:30

开标地点:南京市高淳区 花山 江苏花山集团有限公司 办公大楼二楼214会议室

七、其他

- 1. 采购方式:公开询价;评标办法:最低评标价法。
- 2. 现场考察、答疑时间: 不组织。各供应商可根据自身需要自行前往踏勘,参与与否不 会对最终成交结果有任何影响。踏勘联系人: 赵善勇13851676369。
 - 3. 本项目成交后不允许分包、转包。
- 4. 响应文件份数:一式两份(一份正本、一份副本),每份响应文件须清楚标明"正本"或"副本"字样。若正本和副本不符,以正本为准。
- 5. 本次采购公告在"江苏省招标投标公共服务平台"上发布,有关本次询价采购的事项 若存在变动或修改,敬请及时关注"江苏省招标投标公共服务平台"发布的信息更正公告。

八、监督部门

本招标项目的监督部门为江苏花山集团有限公司纪律检查室025-57375599。

九、联系方式

招 标 人: 江苏花山集团有限公司

地 址: 南京市高淳区花山

联 系 人: 孔良良

电 话: 025-57375730

电 子 邮 件: hsjtjyb@163.com

招标代理机构: /

 地
 址: /

 联
 系
 人: /

 电
 话: /

 电
 子
 邮

招标人或其招标代理机构主要负责人(项目负责人)**刘<u></u>清峰** (签名) 招标人或其招标代理机构: (盖章) 附件:项目响应确认表

项目响应确认表

江苏花山集团有限公司:

我单位响应以下项目,信息如下:

采购编号: 花山集团-JY-2025-065

项目名称: 江苏花山集团有限公司污水处理站污泥外运处置服务采购

项目

响应单位名称	联系人	联系电话

供应商全称(公章):

2025年 月 日

注: 意向参加本项目询价的,请填写此表,在公告要求截止前发至邮箱 hs jt jyb0163. com